

# 韩国新任驻华大使卢英敏抵华履新 爱中国诗词,盼“走亲访友”

新华社电 10月10日,现年60岁的卢英敏赴中国就任韩国驻华大使。

“白头搔更短,浑欲不胜簪。”赴华前,在接受记者专访时,酷爱中国古诗词的卢英敏用这两句诗形容自己履新的复杂心情。

8月底,当卢英敏被提名为新任驻华大使之际,韩国舆论评论他是“临危受命”。

卢英敏告诉记者,“邻居就是亲戚”,希望赴任后能尽快促进中韩关系改善。



## 文在寅“最信任的亲信”

在韩国,卢英敏被视为总统文在寅的长期“心腹”。

卢英敏1976年考上韩国名校延世大学。因投身反对军政府统治的学生运动,他经历了14年的超长大学生涯,直到1990年才大学毕业。后来,卢英敏又参加了席卷韩国的劳工运动,为此放弃了大学就读的经营学专业,改学电工。2000年,卢英敏被时任韩国总统金大中相中,参与创建新千年民主党,开始涉足政坛。2004年至2016年,卢英敏连续三次当选国会议员。

卢武铉政府时期,卢英敏与时为卢武铉心腹智囊的文在寅产生交集。2012年,文在寅首次参选总统时,卢英敏出任文在寅竞选团队的秘书室室长。正是从那时起,他被贴上了文在寅“心腹”的标签。

文在寅二度竞选总统期间,卢英敏再次被委以重任,担任文在寅竞选对策委员会的组织本部长,为文在寅登上总统宝座立下汗马功劳。韩国舆论评价,卢英敏是文在寅“最信任的亲信”。

## “邻居就是亲戚”

卢英敏在专访中说,驻华大使的任命不仅是对自己的肯定,更体现了“文在寅对中韩关系的重视”。但毋庸讳言,因韩国引入“萨德”反导系统等问题,当前中韩关系处于低潮。卢英敏作为大使,势必服务于韩国政府的整体外交政策。

他对此表示,作为东北亚地区的近邻,中韩可以说是命运共同体,有着共同利益。他说,对韩国而言,美国是朋友,中

国则是邻居,韩语中有句俗语叫“邻居就是亲戚”,用来比喻中韩关系十分恰当。

不久前,在接受韩国媒体采访时,卢英敏曾表示理解中国对于“萨德”的担忧,还直言在华韩企目前遭遇的经营困境原因复杂,不能简单归咎于所谓的“萨德报复”。在保守势力仍占主流的韩国政坛,卢英敏的这些涉华言论遭到保守舆论猛烈攻击。

## 钟爱中国古诗词,最喜欢杜甫

除了是总统“最信任的亲信”这一因素,谙熟中国文化,也为卢英敏成为驻华大使加了不少分。

“白头搔更短,浑欲不胜簪。”专访开头,卢英敏便引用自己最喜欢的诗人杜甫名作《春望》中的两句诗,向记者描述他即将赴任驻华大使的复杂心情。卢英敏解释,虽然目前中韩关系面临一些困难,但他仍抱有积极的信念。

卢英敏是韩国政坛少有的诗人,出

版过几本诗集。他对中国古诗词情有独钟,在专访中随口背诵整首《登鹳雀楼》。

他告诉记者,自己对中国的历史文化做过不少功课,从政后也曾多次访问中国。他到访过北京、广州、杭州、沈阳等许多中国城市,亲眼见证了中国经济和社会的飞速发展。谈及赴任后的计划,卢英敏信心满满:“我希望赴任后能有机会继续学习中国历史、文化、哲学,广交朋友。期待尽快改善中韩关系。”

## 美前总统卡特愿再次赴朝斡旋

新华社电 韩国媒体10日报道,曾为化解1994年朝鲜半岛核危机斡旋的美国前总统吉米·卡特近日表示,愿意再次赴朝以帮助缓和本轮朝核危机。

韩国《中央日报》援引美国佐治亚大学名誉教授朴汉植(音译)的话报道,卡特上月28日在家中与他见面时表达了这一意愿。“卡特总统希望,就像1994年那样,能与朝鲜最高领导人会面,为半岛和平发挥建设性作用。”朴汉植说。

1994年朝鲜半岛核危机严重之际,卡特6月赴朝斡旋,获得时任最高领导人金日成接见。同年10月,朝美在瑞士日内瓦签订朝核问题框架协议,朝方承诺冻结核设施,美方则承诺为朝方建造轻水反应堆和提供重油。

访朝期间,卡特还推动金日成与时任韩国总统金泳三举行北南首脑会晤,但是同年7月金日成去世,会晤未能实现。

卡特2010年和2011年又两次访朝。2011年4月,卡特与多名西方国家领导人组成的“元老团”访朝,朝方传达了时任最高领导人金正日的口信。

朴汉植说,如果卡特能实现第四次访朝,他希望与现任最高领导人金正恩会面,为促成“美国与朝鲜缔结和平协定、朝鲜完全冻结核计划以及建立半岛持久和平机制”出力。

## 日本大选开锣 安倍政权迎“大考”

新华社电 日本第48届众议院选举公告10日发布,当天上午候选人开始递交申请,这标志着为期12天的日本众议院选举竞选活动正式拉开帷幕。

本届众议院选举将于22日进行投票并于当天开票。根据目前统计,将有1200名候选人争夺465个席位。自民党和公明党,“希望之党”和日本维新会,以及立宪民主党、日本共产党和社民党这三股势力将在选战中展开激烈角逐。分析人士认为,此次日本众议院选举选情扑朔迷离,前景难以预料。

执政党自民党在解散众议院时拥有288个议席,党内有声音认为如果此次大选中自民党单独议席减少50个就应追究首相责任。对此,日本首相安倍晋三8日回应称,只要自民党和公明党联合起来议席过半(233个席位),他将会继续执政。

此外,原本是第一大在野党的民进党如今已分崩离析,一部分并入东京都知事小池百合子成立的“希望之党”,一部分另起炉灶成立新党立宪民主党,还有一部分成为无党派人士。而小池对首相人选三缄其口,“希望之党”打着推翻安倍政府的旗号,但又不否认选举后与自民党组成联合政权的可能性。

根据日本广播协会电视台发布的最新民调,安倍内阁支持率为37%,不支持率为44%。此外,有67%的受访民众不赞同安倍解散国会提前大选的决定。

# 美国警方发布更多拉斯维加斯枪案信息 枪手曾向机场航空燃料储存罐射击

新华社电 美国警方9日发布拉斯维加斯枪击血案更多信息,包括枪手曾向附近机场的航空燃料储存罐射击;射杀演唱会观众前向酒店走廊开了数百枪以阻止安保人员接近。

案发已经超过一周,调查人员动用了心理分析师,试图弄清凶手作案动机,但是仍无结论。克拉克县治安官约瑟夫·隆巴多尔在新闻发布会上说,枪手斯蒂芬·帕多克从曼德勒海湾酒店32层一间套房向参加音乐节的听众射击前,酒店一名保安接到报告,说帕多克房间附近一间的门开着。这名保安前往查看时,听见帕多克房间传出电钻声。随后,帕多克在房内隔着门向走廊开枪,共发射200发子弹,击中保安腿部。帕多克事先在房间内外安装了多个摄像头。警方推断,他可能通过摄像头发现了这名保安。

大约6分钟后,帕多克开始向2.2万名听众开枪,持续射击大约10分钟。隆巴多尔说,不清楚帕多克为何停止射击。帕多克在警察进入房间前自杀。

警方现阶段推测,他可能计划作案后逃跑。帕多克停在酒店停车场的汽车里存放着大约23公斤炸药和1600发子弹。隆巴多尔当天还说,帕多克的房间里有防弹用具,他还向酒店附近的麦卡伦国际机场的储油罐射击,可能意在制造混乱,分散警方注意力。

警方正在调查帕多克的行凶动机,包括询问他的兄弟和女朋友。隆巴多尔

没有披露调查进展细节,仅表示眼下仍无头绪,未发现任何可能触发他作案的事件。“这个人在案发前蓄意隐藏他的行动,所以我们难以找到答案。”他说。

隆巴多尔说,至今没有证据显示帕多克行凶与意识形态有关联,也没有证据表明他有开枪的同伙。调查人员调看了大量监控录像,发现帕多克作案前在拉斯维加斯一直独来独往。

**GREE 格力**  
让世界爱上中国造

**形如美玉 自然天成**  
**格力润系列**

**物业管理招标公告**

普罗城10号院项目位于中牟夏路路北、冬凝路南、文溯路东,项目占地面积133064.13平方米,总建筑面积276264.27平方米。现公开招选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1.具有房产行政主管部门颁发的贰级(含贰级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:1.投标报名及招标文件领取时间:2017年10月11日-2017年10月17日。2.招标文件领取地点:郑州市中牟县房管科 联系电话:0371-62159302;郑州普罗房地产开发有限公司 联系电话:15537120770

2017年10月10日